

Óvodánkban minden évben kiemelt célunk, hogy a közös tapasztalatokkal, a közös élményekkel összetartsuk óvodai közösségünket. Jó kapcsolatot ápolunk a faluban üzemelő civil szervezetekkel, akikkel a tanév során számos közös eseményen veszünk részt.

Az újévet pezsgőkoccintós délelőttel kezdtük. **Télen** sajnos az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, nagyon kevés havat hozott, épp hogy tudtunk egy picike hóembert építeni az udvarban, és hógolyózhattunk egy keveset. A madarak téli etetéséről sem feledkeztünk el, hiszen ők sokat nélkülöznek, ha hideg az idő. Februárban elűztük a telet egy nagy farsangi mulatsággal, minden gyermek és felnőtt maskarába bújt. Álarcokat, szemüvegeket készítettünk, valamint vidámmá varázsoltuk az egész óvodát. Farsangi fánkot sütöttünk, amit közösen elfogyasztottunk.

Márciusban a **tavaszt** vártuk, nőnap alkalmából a fiúk ajándékokat készítettek a lányoknak, aminek átadása sajnos megghiúsult, hisz március 8-val a koronavírus miatt óvodánk a Kistérségi Társulás határozata alapján lezárt, ügyeletet láttunk el a dolgozó szülők gyermekei számára. Húsvét alkalmával kis ajándékokkal leptük meg óvodásainkat, amiket hához vittünk.

Április 19-vel végre kicsit fellélegezhettünk, és kinyitott óvodánk, nagy örömmel üdvözölték egymást a gyerekeke, örömmel töltötte el őket az újbóli találkozás. Föld napja projektet tartottunk, amely során kiemelt célunk volt, a Föld megismerése, a környezettudatos magatartás megismertetése.

Anyák napja alkalmából versekkel és ajándékokkal készültünk az édesanyáknak, nagymamáknak, amelynek ünnepélyes átadása sem a megszokott kereteken belül zajlott, de igyekeztünk átadni e nap meghittségét.

Jelentkeztünk a „Fogadj örökbe egy óvodát” című programra, amely keretében tavasszal szép csomagot hozott az adományozónk.

Közlekedés témakör feldolgozása során vonatoztunk, buszoztunk, illetve Barcson megnéztük a hajókikötőt. Május végén ünnepélyes keretek közt átadták a Falu Program pályázatán belül elkészült új udvari játszóparkunkat, ahol a nap eseményét gyermeknappal koronáztuk meg.

Júniusban megtartottuk az óvodai ballagó műsorunkat, búcsút vettünk azoktól a ballagó nagycsoportosoktól, akik szeptemberben már az iskolában folytatják tovább tanulmányaikat. Műsorunk után szülőkkel, gyermekekkel közösen felelevenítettük a 3-4 év emlékét, kicsit nosztalgiaztunk, örömködtünk, szomorkodtunk. Nagy lelkesen készülünk a nyárra, a különböző programok és a nyári élet megszervezésével.

